





#### INSTITUTO ESCOLAR COMPRENSIVO ESTATAL «FRANCESCO CAPPELLI»

ESCUELA INFANTIL via Pontano 43/ via Mosso - 20127 Milán
ESCUELA PRIMARIA «CASA DEL SOLE» via Giacosa 46 -20127 Milán
ESCUELA PRIMARIA «V. RUSSO - E. PIMENTEL» via Russo 27 - 20127 Milán
PRIMARIA «CASA DEL SOLE» via Giacosa 46 - 20127 Milán
CENTRO DE ENSEÑANZA SECUNDARIA «CASA DEL SOLE ex G. RINALDI» de 1er grado via Russo 23 - 20127 Milán
Código único UF617B C. F. 80125690158 Cod. MIIC8DD005 - Tel. 02/884.41578 - Fax: 02/2892800
e-mail: miic8dd005@istruzione.it miic8dd005@pec.istruzione.it site www.iccappelli.edu.it

COM. Nº 86

Milán, 11 de diciembre de 2024

# INSTRUCCIONES DE INSCRIPCIÓN PARA LAS ESCUELAS JARDÍN DE INFANCIA - PRIMARIA - SECUNDARIA

Las solicitudes de inscripción en las escuelas de segundo ciclo para el curso 2025/2026 deberán presentarse a partir de las 8.00 horas del 21 de enero de 2025 y hasta las 20.00 horas del 10 de febrero de 2025 exclusivamente por Internet, a excepción de la inscripción en los centros de educación infantil, que deberá presentarse en papel.

Para poder matricularse en línea, las familias deben:

- identificar la escuela de su interés a través del servicio «Scuola in Chiaro» en la Piattaforma Unica ( <a href="https://unica.istruzione.gov.it">https://unica.istruzione.gov.it</a>);
- acceder al área reservada de la Plataforma Única
   ( <a href="https://unica.istruzione.gov.it/it/orientamento/iscrizioni">https://unica.istruzione.gov.it/it/orientamento/iscrizioni</a>) utilizando las credenciales SPID
   (Sistema de Identidad Digital Pública), CIE (Documento de identidad electrónico), CNS
   (Carta del Servicio Nacional) o eIDAS (Identificación electrónica Autenticación y firma);
- cumplimentar la solicitud en su totalidad, utilizando el formulario en línea, a partir de las 8.00 horas del 21 de enero de 2025;
- enviar la solicitud a la escuela de destino antes de las 20:00 horas del 10 de febrero de 2025;





# FUTURA PER L'ITALIA DI DOMANI

#### INSTITUTO ESCOLAR COMPRENSIVO ESTATAL «FRANCESCO CAPPELLI»

ESCUELA INFANTIL via Pontano 43/ via Mosso - 20127 Milán
ESCUELA PRIMARIA «CASA DEL SOLE» via Giacosa 46 -20127 Milán
ESCUELA PRIMARIA «V. RUSSO - E. PIMENTEL» via Russo 27 - 20127 Milán
PRIMARIA «CASA DEL SOLE» via Giacosa 46 - 20127 Milán
PRIMARIA «CASA DEL SOLE» via Giacosa 46 - 20127 Milán
CENTRO DE ENSEÑANZA SECUNDARIA «CASA DEL SOLE ex G. RINALDI» de 1er grado via Russo 23 - 20127 Milán
Código único UF617B C. F. 80125690158 Cod. MIIC8DD005 - Tel. 02/884.41578 - Fax: 02/2892800
e-mail: miic8dd005@istruzione.it miic8dd005@pec.istruzione.it site www.iccappelli.edu.it

El sistema de inscripción en línea de la Piattaforma Unica notifica en tiempo real, por correo electrónico y a través de la aplicación IO, los cambios en el estado de la solicitud. Los padres y las personas que ejercen la patria potestad también pueden seguir el progreso de la solicitud presentada en el área de inscripción de Piattaforma Unica.

La solicitud se presenta a una sola escuela y permite a la familia indicar, como opción secundaria, hasta un máximo de otras dos instituciones de su elección además de la elegida. Es aconsejable incluir dos alternativas: en caso de que la solicitud no sea aceptada por la primera y posiblemente por las dos instituciones posteriores indicadas, la escuela señalada como tercera está obligada a ayudar a la familia a identificar otra escuela adecuada y a garantizar que el procedimiento concluya con la matriculación efectiva del alumno.

Se recuerda que la matrícula es obligatoria para los alumnos menores de 15 años, con las excepciones establecidas en el DL 62/2017, artículo 23.

Se recuerda que el DL 15 de septiembre de 2023, nº 123, convertido, con modificaciones, por la Ley nº 159 de 13 de noviembre de 2023, introdujo nuevas disposiciones relativas al control del cumplimiento de la obligación educativa y endureció las sanciones para los padres o quienes ejerzan la patria potestad que no lo hagan.

### QUÉ DEBE TENER PARA REGISTRARSE EN LÍNEA

SPID (Sistema de Identidad Digital Pública), CIE (Documento de identidad electrónico), CNS (Carta del Servicio Nacional) o elDAS (Identificación electrónica Autenticación y firma) - Para quienes aún no dispongan de una identidad digital, las instrucciones para obtenerla se encuentran aquí <a href="https://identitadigitale.gov.it/">https://identitadigitale.gov.it/</a>;







#### INSTITUTO ESCOLAR COMPRENSIVO ESTATAL «FRANCESCO CAPPELLI»

ESCUELA INFANTIL via Pontano 43/ via Mosso - 20127 Milán
ESCUELA PRIMARIA «CASA DEL SOLE» via Giacosa 46 -20127 Milán
ESCUELA PRIMARIA «V. RUSSO - E. PIMENTEL» via Russo 27 - 20127 Milán
PRIMARIA «CASA DEL SOLE» via Giacosa 46 - 20127 Milán
PRIMARIA «CASA DEL SOLE» via Giacosa 46 - 20127 Milán
CENTRO DE ENSEÑANZA SECUNDARIA «CASA DEL SOLE ex G. RINALDI» de 1er grado via Russo 23 - 20127 Milán
Código único UF617B C. F. 80125690158 Cod. MIIC8DD005 - Tel. 02/884.41578 - Fax: 02/2892800
e-mail: miic8dd005@istruzione.it miic8dd005@pec.istruzione.it site www.iccappelli.edu.it

- El documento de identidad del progenitor que solicita la matrícula, el código fiscal de ambos progenitores y el código fiscal del alumno;
- LOS CÓDIGOS MECANOGRÁFICOS O EL NOMBRE DE LAS ESCUELAS DONDE SE PRETENDE LA MATRÍCULA Los códigos estarán disponibles a través del servicio «Scuola in Chiaro» en la Plataforma Única (https://unica.istruzione.gov.it);

NUESTROS CÓDIGOS MECANOGRÁFICOS

Casa del Sole Primario: MIEE8DD017
Russo Pimentel Primario: MIEE8DD028

Casa del Sole/Ex Rinaldi Secundario: MIMM8DD016

**ESCUELA INFANTIL:** Para la inscripción en el primer año de la escuela preescolar pública de via Pontano/Mosso, los padres deben rellenar un **formulario en papel**. El formulario puede descargarse del sitio web de la escuela <a href="https://iccappelli.edu.it/">https://iccappelli.edu.it/</a> (área «Le carte della scuola» ) o puede recogerse en la secretaría durante el horario de ventanilla indicado a continuación, **del 21/01/25 al 10/02/25**; la solicitud cumplimentada puede entregarse en la secretaría durante el horario de ventanilla y concertando una cita.

APERTURA EXTRAORDINARIA DE LA SECRETARÍA IC CAPPELLI - via Giacosa 46 - Pabellón Quaroni Mediante cita telefónica en 0288441578







#### INSTITUTO ESCOLAR COMPRENSIVO ESTATAL «FRANCESCO CAPPELLI»

ESCUELA INFANTIL via Pontano 43/ via Mosso - 20127 Milán
ESCUELA PRIMARIA «CASA DEL SOLE» via Giacosa 46 -20127 Milán
ESCUELA PRIMARIA «V. RUSSO - E. PIMENTEL» via Russo 27 - 20127 Milán
PRIMARIA «CASA DEL SOLE» via Giacosa 46 - 20127 Milán
CENTRO DE ENSEÑANZA SECUNDARIA «CASA DEL SOLE ex G. RINALDI» de 1er grado via Russo 23 - 20127 Milán
Código único UF617B C. F. 80125690158 Cod. MIIC8DD005 - Tel. 02/884.41578 - Fax: 02/2892800
e-mail: miic8dd005@istruzione.it miic8dd005@pec.istruzione.it site www.iccappelli.edu.it

## Todos los días durante el horario habitual de recepción semanal

(para los días y horarios de apertura al público, véase <a href="https://iccappelli.edu.it/">https://iccappelli.edu.it/</a> ) Sección URP

- Sábado 25/01/2025 de 09.00 a 12.00 horas
- Sábado 01/02/2025 de 09.00 a 12.00 horas
- Sábado 08/02/2025 de 09.00 a 12.00 horas

Les recordamos que las inscripciones realizadas ahora no son preinscripciones, sino inscripciones definitivas.

Les recordamos que entre el 26 de mayo y el 30 de junio de 2025 quienes hayan optado por no acogerse a la enseñanza de la religión católica tendrán que manifestar sus preferencias sobre los distintos tipos de actividades previstas.

La matriculación de alumnos/estudiantes con discapacidad se completa con la presentación al centro elegido de una copia del extracto del informe de evaluación (EVIS), del informe INPS (VH), incluido el Perfil de Funcionamiento.

El Director de la Escuela Francesco Muraro

firma autógrafa sustituida por huella de conformidad con el Art. 3 párrafo 2 Decreto Legislativo 39/93